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PIOMBINI 1925 
FA PARLARE IL LEGNO VIVO.
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“
R a c c o n t i a m o  o g n i  g i o r n o 
u n ’ a r t i g i a n a l i t à  t u t t a 
i t a l i a n a ,  u n a  p a s s i o n e 
l u n g a  q u a s i  u n  s e c o l o , 
u n a  t r a d i z i o n e  c h e  o g n i 
g i o r n o  s i  r i n n o v a .

E v e r y  d a y  w e  t e l l  a 
s t o r y  o f  e n t i r e l y  I t a l i a n 
c r a f t s m a n s h i p ,  a  p a s s i o n 
d a t i n g  b a c k  a l m o s t  a

c e n t u r y ,  a n d  a  t r a d i t i o n 
t h a t  i s  r e n e w e d  e v e r y  d a y .

I n  u n s  l e b t  T a g  f ü r 
T a g  d i e  i t a l i e n i s c h e 
H a n d w e r k s k u n s t ,  e i n e  f a s t 
h u n d e r t  J a h r e  a n d a u e r n d e 
L e i d e n s c h a f t ,  e i n e 
T r a d i t i o n ,  d i e  j e d e n  T a g 
a u f s  N e u e  e n t d e c k t  w i r d .

”
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La passione nel cuore, tanti sogni 
nell’anima, un talento nelle mani che 
dà forma alla natura: Mario Piombini 
ha iniziato così, nella provincia 
di Verona, a modellare e dare vita 
a mobili d’arte, a seguire la sua 
vocazione, a percorrere una strada 
professionale che avrebbe portato il 
nome Piombini fino ai giorni nostri. 
Un nome raccolto da 4 generazioni, 
che rappresenta il made in Italy, 
l’eccellenza della lavorazione 
artigianale del mobile, la visione 
costante verso soluzioni innovative 
che aggiornano gli arredi alle 
esigenze della vita. Un nome che ha 
attraversato il tempo, come i suoi 
mobili e che si rinnova in ogni storia: 
quella di chi sceglie la nostra firma. 

With passion in his heart, boundless 
dreams in his pocket and a talent 
in his hands that let him give form 
to nature, Mario Piombini started 
shaping and bringing to life artistic 
furniture in the province of Verona. 
He followed his vocation and 
started along a professional path 
that would bring the name Piombini 
all the way down to the present. A 
name taken up by four generations, 
representing the best of the Made 
in Italy label, the excellence of 
furniture craftsmanship and a 
constant striving for innovative 
solutions to keep furniture in line 
with changing lifestyles. 
A name that has come down through 
the years, like his furniture, with a 
wealth with stories – those of the 
people who choose our brand. 

Die Leidenschaft im Herzen, viele 
Träume in der Seele, ein Talent in 
den Händen, das der Natur Form 
verleiht: So hat Mario Piombini in der 
Provinz Verona begonnen, kunstvolle 
Möbelstücke zu modellieren und zu 
beleben, seiner Berufung zu folgen 
und seinen beruflichen Werdegang so 
zu gestalten, dass der Name Piombini 
bis heute andauert. 
EinE 4 Generationen BESTäTIGTER Name, 
der das Made in Italy repräsentiert, 
UND die herausragenden 
Fähigkeiten des Möbelhandwerks, 
BEHERRSCHT den ständigen Blick 
auf innovative Lösungen, um die 
Einrichtungsgegenstände an 
die Lebensbedürfnisse VON HEUTE 
anzupassen. Ein Name, der genau wie 
seine Möbelstücke die Zeit überdauert 
und immer neue Geschichten schreibt: 
die Geschichten jener, die sich für uns 
entscheiden.

p i o m b i n i  DA  L  1 9 2 5
L ’ ARTE     DI   FAR    PAR   L ARE    I L  L EGNO     VIVO    . 
SINCE      1 9 2 5 ,  THE    ART    OF   BRINGING         W OOD    TO   L IFE   . 
SEIT     1 9 2 5 .  DIE    KUNST     ,  DAS    L EBENDE       HO  L Z  ZUM   
SPRECHEN         ZU   BRINGEN       .
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Ecco l’altra dimensione della natura: 
quella rigogliosa e raffinata, 
profumata e decorata, in cui si
possono cogliere i veri frutti del 
bosco. Come la collezione Arte di 
Bruno Piombini.
Arte nasce con l’intento di vivere 
nel pieno rispetto creativo della 
sostanza, dalla materia pura e 
tangibile del ciliegio, essenza calda e 
classica per definizione. Con un vero 
punto di forza: la competitività.
Le ante sono poi arricchite 
dall’inserimento di intarsi in pero, 
canaletto e bosso, con sfumature 
realizzate con la vecchia tecnica 
della sabbia rovente.
Linee pulite e morbide, che creano 
un’armonia tale da rendere l’ambiente 
molto caldo e accogliente.

Here is the other dimension of nature: 
the lush, elegant, perfumed and 
decorated one, where you can
reap the real fruits of the forest. 
That is the collection Arte of Bruno 
Piombini.
Arte has been designed with 
the intention of living in a full 
compliance with the creative essence 
of the pure and tangible cherry 
wood, warm and classic definition, 
with a real strength: competitiveness.
The doors are enriched by the inlays 
in pear wood, walnut Canaletto and 
boxwood. The shades on the
inlay are made with the old technique 
of hot sand.
This collection is characterized by 
soft and smooth lines, which create 
the right harmony to make the
atmosphere very warm and 
comfortable.

b r u n o  p i o m b i n i
i l  l e g n o  a r t e  d e ll  ’ a b i t a r e
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Mod. 8822VI vetrina 2 porte schienale 
tessuto L. 160 P. 46 H. 218 cm.   

- 76  -6  -6  -6  -



Mod. 8822Vi VETRINA 2 porte schienale 
tessuto L. 160 P. 46 H. 218 cm.
Mod. 8833 Tavolo rettangolare con 
allunghe laterali L. 160(260) P. 90 H. 78 cm.
Mod. 8812 madia 2 porte e 2 cassetti 
L.189 P. 53 H.100 cm.
Mod. 8852 Sedia traforata 
L. 46 P. 52 H. 98 cm.

ARTE    8  -8  -
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Mod. 8833 Tavolo rettangolare con 
allunghe laterali L.160(260) P. 90 H. 78 cm.

10  -10  -ARTE  
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Mod. 8852 Sedia traforata 
L. 46 P. 52 H. 98 cm.

12  -12  - - 1312  -12  -



mod. 8832 Tavolo quadrato allungabile
con allunghe laterali
Fin. C1 - L. 110(210) P.110 H. 78 cm.

14  -A R T E 14  -



mod. 8818 madia 3 porte, 3 cassetti
Fin. C1 - l. 220 p. 53 H.100 cm.
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mod. 8865P Componibile con ante
vetro normale - Fin. C1
l. 329 p. 53/46 H. 229 cm.

16  -16  - - 1716  -16  -



mod. 8862P Componibile con ante
vetro normale - Fin. C1
l. 293 p. 53/46 H. 229 cm.

18  -A R T E 18  -
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Mod. 8821Dvl vetrina 1 porta dx - Fin. 15 - l. 90 p. 46 H. 218 cm.
Mod. 8821Svl vetrina 1 porta sx - Fin. 15- l. 90 P. 46 H. 218 cm. 
Mod. 8806 Base 2 ante laterali, vano centrale a giorno con 
ripiano vetro - Fin. 15 - l. 160 p. 53 H. 61 cm.
Mod. 8801 Mensola muro - l. 155 p. 28 H. 3 cm.     

mod. 8846 Tavolino quadrato
fin. 15 - l. 90 p. 90  H. 34 cm.

mod. 8845 Tavolino rettangolare 
fin. C1 - l. 130 p. 70 H. 34 cm.

20  -A R T E 20  -
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mod. 8812 madia 2 porte 2 cassetti
Fin. 15 - l. 189 p. 53 H.100 cm.

22  -22  - - 23



Mod. 8819A Libreria 3 ante scorrevoli - Fin. C1 - l. 280 p. 44 H. 216 cm.
Mod. 8855 Capotavola girevole - Fin. C1 - l. 62 p. 52 H. 98 cm.
Mod. 8840 Scrivania 9 cassetti - fin. C1 - l. 160 p. 80 H. 77 cm.

24  -A R T E 24  -
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Mod. 8849 Scrittoio 5 cassetti - Fin. C5 - l.160 p. 75 H. 78 cm.
Mod. 8851 Capotavola - Fin. C5 - l. 58 P. 56 H. 96 cm.
Mod. 8815G libreria 2 vani a giorno CON DUE CASSETTI - Fin. 19 - l. 193 P. 44 H. 216 cm.

26  -A R T E 26  -



mod. 8847 retrodivano 2 cassetti
Fin. C5 - l.160 P. 33 H. 70 cm.

Mod. 8813G Libreria 1 vano a giorno - Fin. 28 - l.104 P. 44 H. 216 cm.
Mod. 8845 Tavolino rettangolare - fin C1 - l.130 P. 70 H. 34 cm.

26  -26  - - 27



Non è semplice oggi orientarsi in un settore in cui si 
moltiplicano le lusinghe di aziende che, spuntando 
da ogni dove, offrono strepitose condizioni e 
promettono esperienza e qualità spesso discutibili e 
di dubbia provenienza.
La risposta Bruno Piombini all’evanescenza e 
all’approssimarsi del mercato è stata fissare canoni 
chiari per le sue realizzazioni: offrire prodotti di 
altissima qualità, realizzati con il grande gusto e la 
raffinata eleganza che caratterizzano il prodotto 
Made in Italy.
L’italianità dei nostri prodotti è sempre sinonimo 
di grande attenzione ai processi di produzione, alla 
qualità dei materiali, e alla cura dei dettagli nell’alveo 
della più pura tradizione dei grandi artigiani ebanisti 
italiani, fatta di grande conoscenza, lunga esperienza 
e straordinaria tecnica. Costruito rigorosamente a 
mano, ogni nostro prodotto attraversa tutte le fasi 
di realizzazione, dall’ideazione alla produzione, 
sul nostro territorio, a tenace salvaguardia di 
un comparto di cui cerchiamo di preservare lo 
straordinario valore e la profonda vitalità.Mantenere 
alti gli standard di qualità per noi significa offrire 
ai nostri clienti collezioni uniche, scelte esclusive e 
soluzioni innovative e versatili, garantite da un ferreo 
controllo di una qualità puntualmente certificata, a 
prezzi davvero speciali.
Affidarsi dunque alla solidità di un’azienda come la 
nostra che, dal 1925 leader nel settore, ha fatto della 
qualità italiana il suo marchio di garanzia, appare 
quanto mai un segno di distinzione.

It is not simple today to orient oneself in a sector 
where new firms, sprouting from every where, 
are offering incredible conditions and promise 
experience and quality, for sure very disputable.
The Bruno Piombini’s answer to the evanescence 
and the approximations of the market has been to 
fix clear canons
for its realizations: to offer products of high quality, 
realized with the great taste and the refined 
elegance that
characterize the product “Made in Italy”.
The Italianism of our products is always synonymous 
of great attention to the production processes, to 
the quality
of the materials, and to the care of the details in the 
river bed of the purest tradition of the great Italian 
cabinetmakers, made of great knowledge, long 
experience and extraordinary technique. Rigorously 
made by hand, every product of ours crosses all 
the phases of realization, from the ideation to the 
production, on our territory, a tenacious safeguard 
of a compartment where we try to preserve its 
extraordinary value and the deep vitality.
For us maintain high standard of quality means 
offer to our customers unique collections, exclusive 
choices and innovative and versatile solutions, 
guaranteed by an certificate of strict quality control 
by equitable prices.
So to trust in the solidity of a firm as ours that, since 
1925 is leader in the sector and that made the Italian 
quality its guarantee mark, it appears more and 
more a sign of distinction.

b r u n o  p i o m b i n i
I L  NOSTRO       VA  L ORE    AGGIUNTO        :  L ’ ITA   L IANITA      ’  DE  L  PRODOTTO      
o u r  e x t r a  v a l u e :  p r o d u c t  f u ll  y  h a n d  m a d e  i n  i t a l y
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Mod. 8880 Letto con testata traforata L.171 P. 224 H.128 cm.
Mod. 8870 Comò 4 cassetti L.132 P. 55 H.103 cm.
Mod. 8871 Comodino 3 cassetti L. 56 P. 40 H. 64 cm.
Mod. 8875J Specchiera L.114 P. 4 H. 85 cm.
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Mod. 8880 Letto  con testata traforata
L.171 P. 224 H.128 cm.
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Mod. 8892li/U Armadio 2 ante scorrevoli, 
specchio bronzato L. 290,5 P. 67 H. 257,5 cm.
FIN. C1 - CILIEGIO ANTICATO
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Mod. 8892li/U Armadio 2 ante scorrevoli, 
specchio bronzato L. 290,5 P. 67 H. 257,5 cm.
FIN. C1 - CILIEGIO ANTICATO
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Mod. 8887 Letto con testata imbottita e pediera L.171 P. 227 H.128 cm. 
Mod. 8871 Comodino 3 cassetti L. 56 P. 40 H. 64 cm.
Mod. 8876 Cassettone 4 cassetti con ribalta L.122 P. 55 H.124 cm.

38  -38  - - 39



Mod. 8876 Cassettone 4 cassetti 
con ribalta L.122 P. 55 H. 124 cm.
FIN. C1 - CILIEGIO ANTICATO

40  -A R T E 40  -
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Mod. 8880 Letto con testata traforata
Fin. 15 - L.171 P. 224 H.128 cm.	
Mod. 8870 Comò 4 cassetti
Fin. C1 - L.132 P. 55 H.103 cm.
Mod. 8869 Tavolino/comodino 1 cassetto
Fin. C1 - L. 50 P. 42 H. 60 cm.

42  -42  -42  -ARTE    42  -



MOD. 8877 Armadio 2 ante battenti  
Fin. 28 - TORTORA CONSUMATO
l.130 p. 62 H. 223 cm.

MOD. 8879 Armadio 2 ante scorrevoli 
specchio 
Fin. 26 - BURRO CONSUMATO
l. 220 p. 62 H. 230 cm.

- 4342  -42  -42  -42  -
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Mod. 8818 
Madia 3 porte, 3 cassetti
Fin. C1 - L. 220 P. 53 H.100 cm.

Mod. 8812
Madia 2 porte 2 cassetti 
Fin. 15 - L. 189 P. 53  H.100 cm.

Mod. 8822VI 
Vetrina 2 porte vetro normale,
schienale tessuto
Fin. C1 - L. 160 P. 46 H. 218 cm.

Mod. 8832 
Tavolo quadrato allungabile con 
allunghe laterali - Fin. C1
L.110 (210) P.110 H.78 cm.

Mod. 8821D Vetrina 1 porta dx - Fin. 15
L. 90 P. 46 H.218 cm.
Mod. 8821S Vetrina 1 porta sx - Fin. 15
L. 90 P. 46 H. 218 cm.
Mod. 8806 Base 2 ante laterali, vano centrale a giorno con 
ripiano vetro - Fin. 15 - L. 160 P. 53 H. 61 cm.
Mod. 8801 Mensola muro - Fin. 15 - L. 155 P. 28 H.3 cm.

Composizione porta tv composta da:

Mod. 8862P 
Componibile con ante vetro 
normale 
Fin. C1 - L. 293 P. 53/46 H. 229 cm.

44  -44  -



Mod. 8865P 
Componibile con ante vetro 
normale - Fin. C1
L. 329 P. 53/46 H. 229 cm.

Mod. 8836 Tavolo ovale con 2 
allunghe centrali - Fin. 15
L. 180(300) P. 120 H. 78 cm.
Mod. 8850 Sedia - Fin. 15
L. 48 P. 55 H. 96 cm.
Mod. 8851 Capotavola - Fin. 15 
L. 58 P. 56 H. 96 cm.

Mod. 8819A 
Libreria 3 ante scorrevoli - Fin. C1 
L. 280 P. 44 H. 216 cm.
Mod. 8855 Capotavola girevole 
Fin. C1 - L. 62 P. 52 H. 98 cm.
Mod. 8840 Scrivania 9 cassetti 
Fin C1 - L. 160 P. 80 H. 77 cm.
Mod. 8841 Scrivania 9 cassetti 
Fin C1 - L. 180 P. 90 H. 77 cm.

Mod. 8848 Scrittoio 5 cassetti 
Fin. C5 - L. 130 P. 70 H. 78 cm.
Mod. 8849 Scrittoio 5 cassetti 
Fin. C5 - L. 160 P. 75 H. 78 cm.
Mod. 8851 Capotavola - Fin. C5 
L. 58 P. 56 H. 96 cm.
Mod. 8815G libreria 2 vani a 
giorno - Fin. 19
L. 193 P. 44 H. 216 cm.

Mod. 8852 Sedia Traforata - Fin. C1 - L. 46 P. 52 H.98 cm.
Mod. 8822 Vetrina 2 porte vetro normale - Fin. C1
L. 160 P. 46 H. 218 cm.
Mod. 8812 Madia 2 porte 2 cassetti - Fin. C1
L. 189 P. 53 H.100 cm.
Mod. 8833 Tavolo rettangolare allungabile con 
allunghe laterali - Fin. C1 - L. 160(260) P. 90 H. 78 cm.
Mod. 8838 Tavolo rettangolare allungabile con 
allunghe laterali - Fin. C1 - L.180(280) P. 100 H. 78 cm.
Mod. 8839 Tavolo rettangolare allungabile con 
allunghe laterali - Fin. C1 - L. 200(300) P. 100 H.7 8 cm.

Mod. 8863P 
Componibile con ante vetro 
normale - Fin. 15/C3
L. 250 P. 53/46 H. 229 cm.
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Mod. 8813G 
Libreria 1 vano a giorno - Fin. 28
L. 104 P. 44  H. 216 cm.
 

Mod. 8847 
Retrodivano - Fin. C5
L. 160 P. 33 H. 70 cm.

Mod. 8845 
Tavolino rettangolare - Fin. C1
L. 130 P. 70 H. 34 cm.
 

Mod. 8846 
Tavolino quadrato - Fin. 15
L. 90 P. 90 H. 34 cm.

Mod. 8880 
Letto con testata traforata “tipo foglia” - Fin. 15
L. 171 P. 224 H.128 cm.
Mod. 8870 
Comò 4 cassetti - Fin. C1
L. 132 P. 55 H.103 cm.
Mod. 8869
Tavolino/comodino 1 cassetto - Fin. C1
L. 50 P. 42 H.60 cm.

Mod. 8844 Scrittoio 1 cassetto - Fin. 19 
L. 120 P. 50 H. 77 cm.
Mod. 8842J Specchiera per toilette - Fin. 19
L. 119 P. 20 H. 90 cm.

ARTE
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Mod. 8880 Letto con testata traforata “tipo foglia” 
Fin. C1 - L. 171 P. 224 H.128 cm.
Mod. 8870 Comò 4 cassetti - Fin. C1 
L. 132 P. 55 H.103 cm.
Mod. 8871 Comodino 3 cassetti - Fin. C1
L. 56 P. 40 H. 64 cm.
Mod. 8875J Specchiera - Fin. C1 - L. 114 P. 4 H.85 cm.
Mod. 8892LI Armadio 2 ante scorrevoli specchio
Fin. C1 - L. 290,5 P. 67 H. 257,5 cm.

Mod. 8887 letto con testata “tipo capitonnè” 
con pediera - Fin. C1 - L. 171 P. 227 H.128 cm.
Mod. 8871 comodino 3 cassetti - Fin. C1 
L. 56 P. 40 H. 64 cm.
Mod. 8876 cassettone 4 cassetti con ribalta 
Fin. C1 - L. 122 P. 55 H. 124 cm.

Mod. 8870 
Comò 4 cassetti
Fin. C1 - L. 132 P. 55 H.103 cm.
Mod. 8875J 
Specchiera rettangolare
Fin. C1- L. 114 P. 4 H. 85 cm.

Mod. 8876 
Cassettone 4 cassetti
con ribalta - Fin. C1
L. 122 P. 55 H. 124 cm.

Mod. 8879 
Armadio 2 ante scorrevoli specchio - Fin. 26 
L. 220 P. 62 H. 230 cm.

Mod. 8877 
Armadio 2 ante battenti - Fin. 28
L. 130 P. 62 H. 223 cm.
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Fin. C1 
Ciliegio Anticato

Fin. C3 
Ciliegio Chiaro

Fin. C5 
Ciliegio Scuro

Mod. B 	Set maniglie “classiche” bronzo (di serie)

Mod. G	Set maniglie “fiore” bronzo con 
	 elementi	Swarovski
	

Mod. E 	Set maniglie “corona” bronzo con 
	 elementi Swarovski

Mod. F	S et maniglie “fiore” argento con 
	 elementi Swarovski
	

Mod. D	Set maniglie “fiore” argento con 
	 elementi Swarovski
	

Mod. A	Set maniglie “classiche” argento
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Fin. 15 
Bianco consumato patinato

Fin. 26 
Burro consumato patinato

Fin. 28 
Tortora consumato patinato

Fin. 19 
Nero consumato patinato
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Bruno Piombini s.r.l.
via Broggio 438 
37050 Isola Rizza - Verona, Italy
t +39 045 699 73 11
f +39 045 710 33 06
piombini@piombini.it
www.piombini.it

c
at

a
lo

g
o

 a
rt

e 
- c

o
d

. B
PCA


R0

02
 e

d
iz

io
n

e 
g

iu
g

n
o

 2
01

7


	copertina ARTE _correzione testi ciano
	piombini 1925 arte _  bozza 7

